



Camaragibe, 16 de maio de 2025.

ERRATA DE EDITAL

O MUNICÍPIO DE CAMARAGIBE/PE, através da Agente de Contratação e Pregoeira, Sra. Camylla C. R. Meireles dos Santos, designada nos termos da Portaria nº 92/2025, publicada no Diário Oficial do Município de Camaragibe, edição de 27 de janeiro de 2025, torna pública a presente **ERRATA** referente ao **Edital do Pregão Eletrônico nº 002/2025**.

Informa-se aos interessados em participar do referido certame, cujo objeto é a **FORMAÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS PARA FORNECIMENTO DE ABSORVENTE HIGIÊNICO ÍNTIMO TENCIONANDO ATENDER AS NECESSIDADES DAS ALUNAS DA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO DO CAMARAGIBE/PE**, que foram realizados os seguintes apontamentos e ajustes no edital:

Constatou-se a existência de **distorção na data indicada para a realização da sessão pública** no corpo do edital, a qual diverge da data corretamente divulgada nos extratos de publicação nos Diários Oficiais, em jornal de grande circulação, no Portal da Transparência do Município e no Portal BNC.

Dessa forma, com vistas à adequada harmonização das informações constantes nos instrumentos de divulgação oficial, e em respeito aos princípios da publicidade, legalidade e transparência que regem os procedimentos licitatórios, procede-se à seguinte retificação:

Onde se lê:

“INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA: 23/05/2025, às 10h.”

Leia-se:

“INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA: 27/05/2025, às 10h.”

A presente errata se destina à **correção de erro material exclusivamente no conteúdo do edital**, permanecendo **íntegras e válidas todas as demais cláusulas, condições e prazos estabelecidos no instrumento convocatório**.

CAMYLLA C. R. MEIRELES DOS SANTOS

Pregoeira e Agente de Contratação